

Pécsi Tudományegyetem Gyakorló Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Óvoda Székhelyintézmény

7633 Pécs, Dr. Veress Endre u. 15.

A Pécsi Tudományegyetem Gyakorló Általános Iskola, Gimnázium, Szakgimnázium és Óvoda 2015. augusztus 24-én jött létre a Pécsi Tudományegyetem gyakorló intézményeinek összevonásával. A korábbi Babits Mihály Gyakorló Gimnázium és Szakközépiskola székhelyintézményként működik. A székhelyintézmény, és a tagintézmények szervezeti és szakmai önállósággal rendelkeznek, megőrizhették sajátosságaikat. A Babits név visszaszerzésére javaslatot tettünk, hiszen a városban a „Babits” márkanév, így ismernek bennünket, ezt keresik a felvételizők, ezzel azonosulnak diákjaink. Ez az Egyetem vezetésének támogatásával szeptembertől realitássá válik. Gimnáziumunk 2013-ban ünnepelte fennállásának 50. évét, a 2017/18-as tanévben lett 50 éves jelenlegi épületünk.

Építjük, elmélyítjük a tagintézményeinkkel a kapcsolatot éppúgy, mint az egyetemi tanszékekkel. A tanárképzésben betöltött gyakorló gimnáziumi szerepünk mellett, kiemelten figyelünk arra, hogy diákjaink a Pécsi Tudományegyetem kínálatát megismerve, az Egyetem karain folytassák tanulmányaikat.

A székhelyintézménybe 2018-ban 719 tanuló jár tizenegyediken öt, a kilencedik, tizedik és tizenkettedik évfolyamokon hat párhuzamos osztályba.

A nevelő-oktató munkát jelenleg 78 pedagógus végzi. A nevelőtestületben tíz munkaközösség működik: magyar-művészetek, matematika-informatika, történelem, testnevelés, biológia-fizika, kémia-földrajz, angol nyelvi, német nyelvi, második idegen nyelvi és az osztályfőnöki munkaközösség. Az iskola gyakorló intézmény, ezért 21 kolléga vezetőtanári szerepet tölt be, hallgatókat fogad és mentorál. Félévente kb. 200 hallgató érkezik pedagógiai, illetve pszichológiai tanulmányaihoz kapcsolódó hospitálásra, kb. 100-150 hallgató pedig a szakjának megfelelő csoportos vagy egyéni összefüggő gyakorlatát teljesíti szakos kollégáimmal.

Az intézményegységben négy évfolyamos képzés folyik; a különböző évfolyamokon a következő osztályprofilokkal: általános sportágismereti és kosárlabda, angol emelt óraszámú, német emelt óraszámú, biológia-fizika, biológia-kémia emelt óraszámú, matematika-informatika emelt óraszámú, humán emelt óraszámú, valamint kifutó rendszerben egy szakgimnáziumi osztály. Az osztályok többségében az angol az első idegen nyelv (kivéve a német emelt óraszámú osztályt), másodikként a diákok választhatnak németet, franciát, latint,

spanyolt, olaszt és orosz. Szakköri lehetőségként a 2016/17-es tanévtől a palettát a kínai nyelv is színesíti.

Jók a sportolás feltételei, több tornatermünk, sportpályánk van és használjuk az egyetemi uszodát is. Rendelkezünk szaktantermekkel, zeneteremmel, illetve természettudományos és nyelvi laborral. A nyelvi termek kisebb méretűek és nem frontális elrendezésűek. Könyvtárunk kb. 45 ezer kötetet számlál, saját fűzőkönyhánk van.

A legtöbb teremben megtalálhatóak az IKT eszközök (számítógép, projektor, okostábla). Bár számuk nő, a régebbiek folyamatosan elavulnak. Az egész iskola területén elérhető a vezeték nélküli hálózat. A 2015/16-os tanévben elkészült Samsung terem 40 táblagéppel és egy speciális LFD monitorral segíti a tanulást-tanítást. Az eszközökre nagy az igény, amely nagyon jó, hiszen a kollégák fejlődését bizonyítja. Gyakorlóiskolaként példamutatónak kell lennünk. Folyamatban van egy informatikai beszerzés, melynek keretében egy teremnyi új számítógéphez, valamint laptopokhoz jutunk majd hozzá. Kiegészül a teljes informatikai hálózat és egy digitális oktatást segítő IKT tanterem kerül kialakításra.

Elnyertük a rangos Minősített Tehetségműhely címet, mellyel a régióban 5 középiskola rendelkezik. Eszközöket, tehetséggondozó programokat támogat vele az oktatási kormányzat, illetve jó tapasztalatainkkal segítjük a régió intézményeinek tehetséggondozását. Tehetségpont vagyunk, és elnyertük az akkreditált kiváló tehetségpont címet is. Ez további pályázati és eszközbeszerzési lehetőséget kínál majd e területen.

A Babits Gimnázium elsősorban a továbbtanulásra készít fel, de a tanórákon kívül rengeteg szakkört, nyelvtanulási, színház- és hangverseny-látogatási lehetőséget kínálunk, énekkari, énekegyüttes- és színjátszó körbeli szereplést. Rendkívül fontosnak tartjuk a külföldi cserekapcsolatokat is. Színjátszó köreink, kórusunk, énekegyüttesünk van, itt emelném ki, hogy 2018-ban 25 éves a diákokból és tanárokból álló csapatunk, a megzenésített verseket játszó Ostinato.